



అందుకే అంత అందంగా ఉంటా!

ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో చిన్న వయసులోనే మంగళూరు బ్యూటీ కృతి శెట్టి దుమ్ము రేపుతోంది. తన బ్యూటీతో మొదటి సినిమాతోనే యువతను తన వైపుకు తిప్పుకుంది. ఈ అమ్మడు అందానికి చాలా ప్రాధాన్యత ఇస్తానని చెబుతోంది. సమయం దొరికినప్పుడల్లా చర్మ సంరక్షణ కోసం చాలా కష్టపడతానని చెప్పింది. కృతి చర్మం కొరియన్ చర్మంలా కనిపించడానికి కారణం ఏంటో బయటపెట్టింది. "నేను చదువుకునే రోజుల్లో అమ్మతో కలిసి పుస్తకాల పావుకి వెళ్లేదాన్ని, అప్పుడు అమ్మ దగ్గర డబ్బులు తీసుకొని పుస్తకం కొన్నా. వాచ్, నాకు మార్చుకు పుస్తకం కావాలని అమ్మ సంతోషించింది, కానీ నేను 'హా టు బి గార్లియస్' అనే బుక్ కొన్నాను. ఈ పుస్తకం చదవడం ద్వారా అందం మీద తృప్తి పెరిగింది. రోజూ రెట్టింపు పుస్తకం చదవడం, ఉదయాసే సనత్ప్రిన్ అన్న చేయడం నా చర్మాన్ని అరగ్గంగా ఉంచుతుంది. కృతి శెట్టి వాగ్గెటి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ... తాను టోనర్ను రోజూ వాడుతున్నానని చెప్పింది. అంతేకాదు తాను ముగ్గరిని విడిచిపెట్టిన్నట్టి సుంచి చర్మంలో చాలా మార్పులు చూశానని, ఏ ప్రొడక్ట్ వాడినా ముగ్గరిని వదిలేసే మ్యూజిక్ చేయలేదని ఆమె వెల్లడించింది. ఇక బాలీవుడ్ నటి ప్రియాంక చోప్రా తనకు స్పూర్తి అని, ఆమె ఆత్మవిశ్వాసం ఎంతో ఇష్టం అని కృతి చెప్పింది. అందంగా ఉండాలంటే మన చుట్టూ ఉండే పర్యావరణం చాలా ముఖ్యం అని తెలిసింది. తనకు డ్యూయి స్కిన్, లైట్ మేకప్ అంటే ఇష్టం అని కృతి తన బ్యూటీ సీక్రెట్స్ చెప్పింది.

సమంత.. ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్

సమంతా రూత్ ప్రభుని ఇంటర్వ్యూవల్ ఇండియన్ ఫిల్మ్ అకాడమీ (ఐఐఎఫ్ఐఎ) ఉత్తమ అవార్డ్స్ లో 'ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్' అవార్డుతో సత్కరించునున్నట్లు నిర్వాహకులు ప్రకటించారు. అబుదాబిలోని యాస్ ఐలాండ్ లో సెప్టెంబర్ 27న ఐఐఎఫ్ఐఎ ఉత్తమ అవార్డుల కార్యక్రమం జరగనుంది. ఆమె సాధించిన విజయాలకు గాను రూత్ ప్రభుని సత్కరిస్తూ, భారతీయ సినిమా అవార్డులో ప్రతిష్టాత్మక 'ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్'ని ఆమెకు ప్రధానం చేయనున్నారు. ఇక ఈ "ఐఐఎఫ్ఐఎ ఉత్తమం వెల్లప్పుడూ ప్రత్యేకమైనది, దాని గ్లోబల్ టూరిల్ చేరినందుకు నేను చాలా సంతోషిస్తున్నాను. ఇది ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రేక్షకులకు దక్షిణ భారత సినిమా పుజనాత్మకతను గొప్పగా తెలియజేస్తుంది. 'ఇది ఒక కళాకారిణిగా, ఒక మహిళగా నా సరిహద్దులను ముందుకు తీసుకురావడమే, ఈ అద్భుతమైన ప్రయాణం అందించే అతులేని అవకాశాలను స్వీకరించడం నాకు ఒక సున్నితమైన రిమైండర్' అని సమంత వెల్లడించింది.



భయపెడుతున్న వేదిక 'ఫియర్'

హీరోయిన్ వేదిక రిడ్ రోల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఫియర్'. దర్శాత్రియ మీడియా బ్యానర్ పై ప్రొడ్యూసర్ విఆర్ అఖి నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాకి సుజాతరెడ్డి కో ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. సన్నున్న త్రిల్లర్ కథతో దర్శకురాలు హరిత గగనేని ఫియర్ మూవీని రూపొందిస్తుండగా హీరో అరవింద్ కృష్ణ ఓ స్పెషల్ రోల్లో కనిపించనున్నారు. 'ఫియర్' సినిమా నిడుదలకు ముందే వివిధ అంతర్జాతీయ ప్రతిష్టాత్మక ఫిలిం ఫెస్టివల్స్ లో 60కి పైగా అవార్డులను గెలుచుకుని కొత్త రికార్డ్ త్రియేట్ చేసింది. తాజాగా 'ఫియర్' సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను స్టార్ డైరెక్టర్, కెరీయర్ గ్రాఫర్ ప్రభుదేవా సోపల్ మీడియా ద్వారా రిలీజ్ చేశారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ఆసక్తికరంగా ఉంది అని పేర్కొన్న ఆయన చిత్ర యూనిట్ కు జెడ్ వి పేన్ అందజేశారు. ఒక బీకటి గదిలో హీరోయిన్ భయపడుతూ చూస్తున్న స్థిరతో డిజైన్ చేసిన పస్టర్ లుక్ పోస్టర్ ఇంట్రిన్స్ త్రియేట్ చేస్తోంది. డిఫరంట్ సన్నున్న త్రిల్లర్ కథతో రూపొందిన 'ఫియర్' సినిమా త్వరలోనే గ్రాండ్ డియేట్ రిలీజ్ కు సిద్ధమవుతోంది. వేదిక, అరవింద్ కృష్ణ, జెపి (జయప్రకాష్), పవిత్ర లోకేష్, అనిష్ కురువిల్లి, సాయాజి పిండే, సత్య కృష్ణ, సాహితి దాసరి, వాని తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. అనూప రూబెన్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్న ఈ సినిమాకి ఐ అండ్రా సినిమాటోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు.



'తెలుసు కదా' మంచి స్పీడుమీదున్నా..

సిద్ధు జోన్సలగడ్డ.. చేసింది కొన్ని సినిమాలే అయినా తనదైన గుర్తింపు తెచ్చుకున్న స్టార్ బాయ్.. తాజాగా 'తెలుసు కదా'లో సిద్ధు స్టూ అండ్ స్టైలిష్ లుక్ లో కనిపించనున్నారు. ప్రముఖ స్టైలిష్ నిరజ కోసం ఈ మామూల్ డైరెక్టర్ డెబ్యూ చేస్తుండగా పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ బ్యానర్ పై బీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమా ఫస్ట్ షెడ్యూల్ హైదరాబాద్ లో పూర్తయింది. నెక్ట్ ఒక రెన్సి షెడ్యూల్ కోసం సినిమా యూనిట్ సిద్ధమవుతోంది. ఒకరకంగా చెప్పాలంటే ఈ సినిమా వసులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే 50శాతం మాటింగ్ పూర్తి కాగా అప్పట్నుంచే డీమ్ కూడా చాలా హ్యాపీగా ఉంది. నెల రోజుల పాటు జరిగిన మొదటి షెడ్యూల్ లో సిద్ధు జోన్సలగడ్డ, రాశి ఖన్నా, శ్రీనిధి శెట్టి, వైవా హర్షలపై కొన్ని కీలక సన్నివేశాలను చిత్రీకరించారు. ఈ సినిమాలోని మొదటి పాటను కూడా సిద్ధు జోన్సలగడ్డ, రాశి ఖన్నాలపై చిత్రీకరించారు. ఇక మాట్ షెడ్యూల్ పూర్తయిన క్రమంలో రిలీజ్ చేసిన వర్కౌట్ స్ట్రీట్ సెట్స్ లో ఫ్లజెంట్ ఎట్రాన్సియర్ని ప్రజెంట్ చేస్తున్నాయి. హై ఇండెంట్, టాప్ ప్రొడక్షన్ వాల్యూన్స్ తో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారని చిత్ర యూనిట్ పేర్కొంది. ఈ సినిమాలో సిద్ధు జోన్సలగడ్డతో పాటు రాశి ఖన్నా, శ్రీనిధి శెట్టి, వైవా హర్ష కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

ఆయన సలహా బాగా కలిసొచ్చింది

'దేవర' పాటల్లో ఎన్టీఆర్ కి ధీమంగా డ్యాన్స్ చేసి ఆడియన్స్ ని ఫిదా చేసినందుకు శ్రీదేవి తనయ జాన్వీ కపూర్. 'దేవర' ప్రమాచన్ లో ప్రస్తుతం జాన్వీ బిజీ బిజీగా ఉంది. తాజాగా జాన్వీ ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ తన టాలీవుడ్ ఎంట్రీ గురించి ఆసక్తికరమైన విషయాలను చెప్పింది. 'బాలీవుడ్ లో నాకు అవకాశాలకు కొదవ లేదు. పైగా తక్కువ సమయంలో మంచి పాత్రలు పోషించాను. అయితే, నేను సాత్ లో కూడా రాణించాలనేది అమ్మ కోరిక. ఆమె కోరిక తీర్చాలంటే సాత్ సినిమా చేయాలి. దానికి తగ్గట్టే సాత్ నుంచి నాకు ఆపర్ట్ ఛాన్సులు వాటిలో తెలుగు నుంచి 'దేవర' ఒకటి. అలాగే తమిళంలో కూడా ఓ సినిమా వచ్చింది. ఈ రెండింటిలో ఏ సినిమా చేయాలి తెలియక తికమక పడ్డాను. అప్పుడు కరణ్ జోహార్ నాకు మార్గదర్శనం చేశారు. 'తారక సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇవ్వ. ఆ తర్వాత అటోమెట్టిగ్ల మంచి ఛాన్సుల్లో ఉన్నాయి' అని అన్నారు. ఆయన సలహా పాటించాను. ఆ సలహా విజంగా కూడా బాగా కలిసొచ్చింది. వెంటనే రామ్ చరణ్ సినిమా వచ్చింది. ఇంకా కొన్ని సినిమాలు టాక్స్ లో ఉన్నాయి. ఏదేమైనా తెలుగు సినిమాతో సాత్ కి ఎంట్రీ ఇవ్వడం చాలా ఆనందంగా ఉంది' అని జాన్వీ కపూర్ పేర్కొంది.

